

ПРОТОКОЛ
совещания при председателе комитета по образованию

от 15 апреля 2021г.

Председатель – председатель комитета по образованию Гайдак И.П.

Присутствовали:

консультант комитета по образованию Чекалина И.В.
ведущий инспектор комитета по образованию Жучкова О.А.
ведущий инспектор комитета по образованию Крецу А.М.

Повестка дня.

1. Об анализе организации каникулярного отдыха детей в МО Богородицкий район в 2020г.
2. О ходе подготовки к летней оздоровительной кампании 2021 года. Об организации отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (в том числе, состоящих на учёте в ОДН).

Слушали:

По первому вопросу слушали консультанта комитета по образованию администрации МО Богородицкий район Чекалину И.В.

Учитывая актуальность работы по вовлечению несовершеннолетних с девиантным поведением, несовершеннолетних состоящих на профилактическом учете в социально полезные занятия трудового, общественного, спортивного, культурного и иного характера, комитет по образованию, общеобразовательные учреждения активизируют и совершенствуют работу в данном направлении.

В августе 2020 года в МОУ СШ № 2 и МОУ СШ № 8 были временно трудоустроены несовершеннолетних в количестве 21 человека. Были организованы работы приемлемые для детей школьного возраста.

На протяжении всего каникулярного периода были запланированы и реализованы малые формы организации занятости и досуга детей на базе учреждений культуры и образования. Данные формы предполагали очное и дистанционное проведение соревнований, фестивалей, акций, мастер-классов, выставок, конкурсно-игровых программ. Мероприятия носили в том числе и профилактический характер. Всего за период июнь-август в них приняло участие 3868 детей очно и 3663 ребенка дистанционно.

На территории МО Богородицкий район в период летних каникул был реализован проект «Каникулы-онлайн» по организации интерактивного дистанционного досуга детей.

Особое внимание при подготовке и проведении мероприятий уделялось детям, состоящим на профилактическом учёте в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Решили: признать работу по организации каникулярного времени в 2020 году удовлетворительной.

Слушали:

По второму вопросу слушали ведущего инспектора комитета по образованию администрации МО Богородицкий район Жучкову О.А.

Оксана Александровна проанализировала деятельность комитета по образованию и общеобразовательных учреждений по подготовке к проведению летней оздоровительной кампании 2021г., напомнила руководителям ОУ о необходимости полного соответствия школьных лагерей требованиям пожарной, санитарно-эпидемиологической безопасности.

По вопросам организации отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе, состоящих на учёте в ОДН, необходимо вести совместную работу с Центром занятости населения г. Богородицка.

Решили: напомнить руководителям ОУ о необходимости полного соответствия школьных лагерей требованиям пожарной, санитарно-эпидемиологической безопасности.

Председатель комитета по образованию

Секретарь



И. П. Гайдак

М. Крецу